

# 道德模范汤庆峰助力“爱国跑”

## 旨在激发市民健身意识和爱国热情

本报巨野9月14日讯(记者李德领) 9日上午,由齐鲁晚报·今日菏泽联合菏泽市体育局等单位发起的安利纽崔莱爱国跑活动第二站来到了巨野县,150名参跑者手持国旗,从巨野英雄广场一路跑到齐鲁会盟台,亲身感受到了“爱国跑”带来的激情。菏泽道德模范汤庆峰20余名蚂蚁义工也亲临现场助力。

据了解,本次“爱国跑”活动的起始点分别设在从巨野英雄广场、齐鲁会盟台。当日上午8时许,150余名群众齐聚巨野英雄广场。起跑前,大家怀着无比崇敬的心情向为新中国解放事业、中国人民解放军的建设和社会主义建设作出了重大贡献的革

命先烈敬献了花篮。这些参跑者中,有年过六旬的老人,也有十几岁的孩子;有机关单位的工作人员,也有来自社区街道的居民群众。“不到8点,大家就早早地来到了英雄广场。”义工宋兆军告诉记者。开跑后,义工们有序地跟着“飘动”的国旗向终点跑去。途中,大家热情高涨,个个精神抖擞,脸上挂着轻松的笑容。

值得一提的是,菏泽道德模范汤庆峰也亲临现场助力。这一次,尽管腿部有伤,但他坚持加入到爱国跑的行列,“大家手持国旗,以革命圣地为载体,一路跑下来不仅仅是为锻炼,更多的是内心那种强烈的民族自豪感



和凝聚力。尤其是志愿者扛着国旗,后面的队员跟着国旗起跑,以这种健康的方式纪念抗战,更有意义。”

### 因琐事赌气离婚 好法官耐心劝合

本报巨野9月14日讯(通讯员程东方) 近日,巨野一对夫妻因为家庭琐事,赌气离了婚,为了争夺女儿抚养权,双方上诉至法院,调解无效后,法院判决女儿小倩由母亲小琴抚养。但小倩的爷爷奶奶以看孙女的名义抢夺抚养权,以至于小琴半年见不到她女儿。虽然小倩曾多次前往要见孩子,但是小倩的爷爷奶奶担心小琴会带走孙女,据不让母女相见。小倩无奈之下,向法院申请强制执行。

巨野法院执行局执行一庭庭长何书星受理了此案,他意识到,要想让小倩见到女儿小倩,必须要做通小倩爷爷奶奶的工作。小倩爷爷奶奶年事以高,更没有手机等联系方式,何书星通过多方打听和调查,终于找到了他们的住处,他耐心的做小倩爷爷奶奶的思想工作,但是两位老人仍是不肯让小倩见到小倩。由于长时间见不到女儿,小倩情绪低落,有时候甚至整日以泪洗面,这让何书星更加决心一定要让小倩母女团聚。

何书星先后多次前往小倩爷爷奶奶家,直到后来,小倩的爷爷奶奶干脆大门紧锁,避而不见。通过走访得知,他们都在中午做饭的时间回家,何书星趁着下班的时间前往家中,每次都是工作做到一点甚至两点多,饭都顾不上吃。何书星见双方都不愿放弃小倩,便从让小倩的父母复婚方面下起了功夫,最终,不仅小倩母女相见,而且又促成了一桩美事。



### “九征”秋季礼品瓜果开始采摘啦!

日前,记者来到位于陶庙镇政府驻地西北约二公里的“九征”瓜果采摘园。主人名叫苏九征十分热情好客,他一边介绍秋季甜瓜新品种,一边摘来刚刚成熟的甜瓜、

西瓜挨个让我们品尝。“这个品种叫口酥脆,这个品种叫雪梨,这个是七彩西瓜,瓜皮特别薄,又叫纸皮西瓜,这几个新品种共同特点都是特别酥脆甘甜,凡到我生态园采摘品



尝过的,都会赞不绝口。”据了解,今年5月,苏九征的瓜果以他的名字成功注册了“九征”商标,现在来“九征”瓜果采摘园的顾客多是回头客。只有小学文化的苏九征凭

着执着和韧劲,14年如一日,在村南种了6个大棚,约15亩土地,随着管理经验的日臻成熟,经济效益逐年提升。采摘热线:15550137839

# 济宁市第一人民医院东院区落成

即将投入使用的济宁市第一人民医院东院区位于济宁市美丽的高新技术开发区核心区域,总体规划用地面积543亩,医院规划床位3200张,总建筑面积45万平方米,能满足济宁及周边地区的基本医疗服务和高端医疗服务需求,是一所具有医、教、研和远程医疗功能的现代化、数字化综合性三级甲等医院,倾力打造与国际现代化医院相接轨的新型医疗中心。

济宁市第一人民医院东院区,坚持以人为本,以病人为中心的设计理念,采用绿色节能的建筑策略和生态化的环境设计,从功能和环境两个主要方面入手,通过医疗主街和绿化景观两条轴线,将建筑和环境空间组织起来,实现高效便捷的医疗服务功能链。绿色节能的建筑群落和自然怡人的景观环境品质,体现现代化医院人与自然、生命与健康的和谐主题。

济宁市第一人民医院东院区建设采用总体规划、分期实施的模式,其中一期工程包括:门诊医技楼、一期病房楼、全科

医生楼、后勤保障楼及医院运行的必要附属设施。一期工程约6000人次。东院区立足创建科学安全高效医疗园区,目前,已引进petct(注音:派特ct)、3.0t高场磁共振,高端多层螺旋ct、平板数字胃肠机等国内外高端医疗设备,门诊区域设内科、外科、肿瘤、妇科、产科、口腔科、康复医学科、健康管理部等,采用集中候诊、电子叫号的形式,诊室为单人诊室,医患分流,能够有效保护患者隐私。病房设有独立卫生间,设计无障碍设施,医护呼叫系统、有线电视和网络系统,最大限度为患者提供安全、方便、舒适的就医环境。

济宁市第一人民医院东院区与总院区可实现专家资源共享和同步,患者在任何时候都能够享受到总院一样的专家服务。全面人性化的空间环境,优美舒畅的自然景观,先进的医疗功能,安全高效的医疗流程,必将为人民群众提供一个品质高尚的现代化医疗中心,成为高新区一道靓丽而独特的风景线。

待产妈妈体会到温暖幸福的家庭氛围,大大减轻了分娩后的疲倦和低落情绪,充分享受初为人母的幸福。

一体化产房一改以往传统的生产模式,产妇无需再忍受痛苦移动到各个区域,自始至终,产妇待产、生产、恢复皆在同一个独立套房里,还有家人陪伴与专家的全程护理,让分娩变得更加舒适、快乐。

济宁市第一人民医院在全市范围内率先开设了一体化产房,它以家庭化的温馨舒适的房间环境来淡化医院严谨的气氛,以先进的护理模式和国际标准装备为产妇提供全程跟踪服务,使产妇在舒适、快乐中完成分娩。

所有房间装饰温馨淡雅,宽敞明亮,并配有电视机、饮水机、冰箱、可陪伴沙发床等,让



新落成的济宁市第一人民医院东院区。



装饰一新的一体化产房。

### 新班子 新起点 新思路 新理念 全国文明单位 济宁市第一人民医院